
Vraag nr. 56
van 29 oktober 1996
van de heer FELIX STRACKX

Tentenaankoop afdeling Jeugdwerk  –  Procedure

Uit het antwoord van de minister op schriftelijke
vraag nr. 170 van 21 mei 1996 van collega Riet Va n
Cleuvenbergen (Bulletin van Vragen en A n t w o o r -
den nr. 14 van 28 mei 1996, b l z . 726-72  –  red.)
blijkt dat de afdeling Jeugdwerk van het departe-
ment We l z i j n , Volksgezondheid en Cultuur in 1995
voor bijna 11 miljoen aan nieuwe tenten heeft
gekocht.

Tevens meldt de minister dat vanaf 1997 in samen-
spraak met de VZW Algemene Dienst voor Je u g d-
toerisme (ADJ) een formule voor samenaankoop
van tenten voor jeugdgroepen zal worden uitge-
w e r k t . Ik verneem dat ondertussen door de V Z W
ADJ een model-patrouilletent werd geselecteerd.

Een aantal zaken zijn mij echter niet geheel duide-
lijk.

1. Gebeurde de aankoop van tenten door de afde-
ling Jeugdwerk ook via de VZW ADJ ?

Wordt hiervoor telkenmale een openbare aan-
besteding uitgeschreven ?

Welke firma’s dongen mee in 1995 ?

2. Valt de uitleendienst voor kampeermateriaal
onder de bevoegdheid van de afdeling Je u g d-
werk of van de VZW ADJ ?

3. Door wie en op welke basis gebeurde de selec-
tie van de model-patrouilletent ?

Gebeurde er een openbare aanbesteding ?

Welke firma’s dongen mee ?

Antwoord

l. De aankoop van tenten voor de uitleendienst
van de afdeling Jeugdwerk gebeurt door de
afdeling Jeugdwerk en niet door de VZW Alge-
mene Dienst voor Jeugdtoerisme.
Ieder jaar schrijft de afdeling Jeugdwerk hier-
voor op basis van een uitgebreid lastenboek een
offerteaanvraag uit bij een aantal firma’s.

In l995 werden 8 firma’s aangeschreven en vol-
gende 4 firma’s schreven op deze offerteaan-
vraag in :

– NV Seyntex - Tielt
– NV Wittock Industrie - Temse
– NV Demolux - Geraardsbergen
– NV Pelsmackers - Antwerpen.

2. De uitleendienst van het kampeermaterieel valt
onder de bevoegdheid van de afdeling Je u g d-
werk  wat de infrastructuur, de uitrusting en de
aan het jeugdwerk ter beschikking gestelde
kampeermaterieel betreft.
De VZW Algemene Dienst voor Jeugdtoerisme
is bij decreet van l juni 1994 belast met het
dagelijks beheer. In deze VZW met gemengd
beheer hebben zowel ambtenaren van de afde-
ling Jeugdwerk als vertegenwoordigers van de
g e b r u i k e r s, namelijk de landelijke jeugdorgani-
saties, zitting.

3. De adviesgroep "Uitleendienst"van de V Z W
Algemene Dienst voor Jeugdtoerisme lanceerde
bij het Vlaamse jeugdwerk de idee van een
gezamenlijke aankoop van een type-patrouille-
tent. De VZW stelde het jeugdwerk voor hierbij
te willen functioneren als coördinatieorgaan.
Het Vlaamse jeugdwerk gaf op dit voorstel een
positieve respons. Hierna selecteerde voor-
noemde adviesgroep een modeltype van
patrouilletent na een marktonderzoek bij ver-
schillende firma’s. Op basis van dit onderzoek
werd de firma NV Alpino-Heddebaut door de
V Z W geselecteerd om deze bestelling uit te
voeren.

De jeugdverenigingen die via deze gezamenlijke
aankoop inschreven voor het verkrijgen van een
aantal tenten,staan zelf in voor de betaling hier-
van en de afhaling in de opslagplaats in Mache-
l e n . De V Z W als beherend orgaan van de uit-
leendienst verleent hierbij slechts logistieke en
administratieve ondersteuning als coördinator.
Zij levert geen bijdrage in de kosten.


